ПРОТОКОЛ №1
публичных слушаний Мельничного сельсовета по проекту внесения изменений и дополнений в Устав Мельничного сельсовета  Ирбейского района Красноярского края

с. Мельничное                                                                 15.05.2023

Место проведения: Администрация Мельничного сельсовета, находящаяся   по  адресу: с.Мельничное, ул.Школьная, д. 10
Дата проведения: 15.05.2023 года
Время проведения: 15 часов 00 минут
Председательствующий на публичных слушаниях: глава Мельничного          сельсовета - О. М. Охримов
Секретарь слушаний: Г.Н. Ламанова – заместитель главы Мельничного     сельсовета.
Присутствовало: - 30 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Обсуждение решения совета депутатов муниципального образования Мельничный сельсовет Ирбейского района Красноярского края «Об утверждении проекта решения Мельничного сельского Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в устав Мельничного сельсовета Ирбейского района Красноярского края» .

Со вступительным словом выступил председательствующий на публичных слушаниях: глава Мельничного сельсовета О. М. Охримов

В целях приведения Устава Мельничного сельсовета Ирбейского района Красноярского края в соответствие с Федеральным законом от 6 октября  2003 года №131-ФЗ " Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации", иными федеральными и краевыми законами, необходимо внести в Устав Мельничного сельсовета Ирбейского района Красноярского края изменения и дополнения, в связи с чем требуется внести изменения в проект решения о внесении изменений в Устав (проект решения прилагается).
[bookmark: _Hlk111205266]1. Внести в Устав Мельничного сельсовета Ирбейского района Красноярского края следующие изменения:
пункт 2 статьи 6 исключить;
пункт 5 статьи 18 исключить;
в статье 26:
- дополнить пунктом 1.3 следующего содержания:
«1.3. Полномочия депутата представительного органа муниципального образования прекращаются досрочно решением представительного органа муниципального образования в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях представительного органа муниципального образования в течение шести месяцев подряд.»;
- пункт 4 после слов «официального опубликования» дополнить словом «(обнародования)»;
подпункт 2 пункта 1 статьи 29 исключить;
пункт 6 статьи 33 после слов «официального опубликования» дополнить словом «(обнародования)»;
в статье 36:
- в подпункте 4 пункта 2 слово «поселений» заменить словом «поселения»;
- пункт 3 изложить в следующей редакции:
«3. Порядок организации и проведения публичных слушаний определяется нормативными правовыми актами представительного органа в соответствии с частью 4 статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».»;
в пункте 4 статьи 37 слово «активным» исключить;
в статье 38.2:
- пункт 2 изложить в следующей редакции:
«2. Староста назначается Советом депутатов по представлению схода граждан сельского населенного пункта. Староста назначается из числа граждан Российской Федерации, проживающих на территории данного сельского населенного пункта и обладающих активным избирательным правом, либо граждан Российской Федерации, достигших на день представления сходом граждан 18 лет и имеющих в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта»;
- в пункте 3:
абзац первый исключить;
подпункт 1 изложить в следующей редакции:
«1) замещающее государственную должность, должность государственной гражданской службы, муниципальную должность, за исключением муниципальной должности депутата представительного органа муниципального образования, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе, или должность муниципальной службы;»;
в статье 49:
- в пункте 2 слова «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Красноярском края» заменить словами «О гарантиях осуществления полномочий лиц, замещающих муниципальные должности в Красноярском крае»;
в пункте 1 статьи 58.2 слово «устанавливаются» заменить словом «вводятся»;
в абзаце втором пункта 3 статьи 58.3 слова «(решением схода граждан, осуществляющего полномочия представительного органа)» исключить.
В ходе обсуждения данного предложения решили рекомендовать внесение указанных изменений в текст решения «О внесении изменений и дополнений в устав Мельничного сельсовета Ирбейского района Красноярского края».
Настоящий муниципальный правовой акт о внесении изменений и дополнений в Устав подлежат официальному опубликованию после их государственной регистрации и вступают в силу со дня официального опубликования. 
Глава Мельничного сельсовета Ирбейского района Красноярского края обязан опубликовать в газете «Вестник органов местного самоуправления с. Мельничного» регистрированные устав Мельничного сельсовета Ирбейского района Красноярского края, муниципальный правовой акт о внесении изменений и дополнений в устав Мельничного сельсовета Ирбейского района Красноярского края, в течение семи дней со дня поступления из Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Красноярскому краю уведомления о включении сведений об уставе муниципального образования, решении о внесении изменений в устав муниципального образования в государственный реестр уставов муниципальных образований Красноярского края. 
Протокол и Решение о внесении изменений в Устав направляются в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Красноярскому краю для государственной регистрации.
Заслушав и обсудив предложения, поступившие в ходе проведения публичных слушаний по проекту решения Мельничного совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в устав Мельничного сельсовета Ирбейского района Красноярского края» ходе публичных слушаний принято решение:

1. Поддержать проект решения Мельничного совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в устав Мельничного сельсовета Ирбейского района Красноярского края» в целом, с учетом внесенных поправок и предложений.
2. Рекомендовать совету депутатов Мельничного сельсовета при принятии решения о внесении изменений в решения Мельничного совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в устав Мельничного сельсовета Ирбейского района Красноярского края» учесть предложения, поступившие в ходе проведения публичных слушаний, одобренные участниками публичных слушаний.
3. Направить результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний совету депутатов Мельничного сельсовета
4. Опубликовать результаты публичных слушаний в официальном средстве массовой информации «Вестник органов местного самоуправления с. Мельничного»

Настоящий протокол изготовлен в двух экземплярах.

Председатель публичных слушаний:                         О.М.Охримов

[bookmark: _GoBack]Секретарь публичных слушаний:                               Г.Н. Ламанова

